Ten./dakc: (812) 336-23-93

www.trialli.ru

MoyTtoBbin appec: 192102, r. CaHkT-lNeTepbypr, a/a 210
®dakT. agpec: 196627, r. CaHkT-lNeTepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2 ABTOKOMMOHEHTbI

9.10.2023

TRIRLLI

NPOPECCUOHAJbHBIE

YBaxaemble MapTHepbl!

TRIALLI pacwwupsaeT accopTMMeHT ToBapHOM rpynnbl LLnaHru ToOpmo3sHble 417 NerKoBbIX MHOMAPOK:

LWWnaHr Topmo3HoW nepeaHuin ana aBTomobuneir VW Passat BS
(96-)/Skoda Superb (01-)/Audi A4 B5 (94-) L=310mm

OEM: 3U0611707, 4B0611721B, 4B0611722, 4B3611721B,
4B3611721C, 4B3611722B, 4B3611722C, 893611707, 8D0611707,
8D06117078B, 8D0611707D

Aptukyn: BF 4501
NpumeHaemocTtb: SKODA: SUPERB | (3U4)

AUDI: COUPE B3 (89, CABRIOLET B3 (8G7), A6 C5 Avant (4B5), A6 C5
(4B2), A4 B5 (8D2), 90 B3 (893, 80 B4 Saloon (8C2), 80 B4 Avant
(8C5), 80 B3 Saloon (893, A4 B5 Avant (8D5)

VW: PASSAT B5.5 Variant (3B6), PASSAT B5.5 (3B3), PASSAT B5

POSHMUHAA LL@HA ... 880 P

360

===I»: @

LWWnaHr Topmo3Hoi nepeaHui gna astomobunenr VW Passat B5
(96-)/Audi A8 (94-) L=385mm

OEM: 4D0611707D, 4D0611707F, 4D0611707H, 4E0611707
ApTtukyn: BF 4502

MpumeHaemoctb: VW: PASSAT B5.5 (3B3), PASSAT B5.5 Variant
(3B6)

AUDI: A8 D3 (4E2, A8 D2 (4D2

POSHUUHAA LL@HA ..........ooooooooeeeeeeeeeeeeeee 1135 9P

439

Cmtoxt,
LANHITE]
L\ EE]

232

LLinaHr TopMmo3HOM nepegHuii ana astomobuneii VW Golf IV (97-
)/Skoda Octavia (96-)/A3 (96-) L=450mm

OEM: 1J0611701, 1J0611701L, 1J0611701N
ApTtukyn: BF 4521

NpumeHsemoctb: VW: GOLF VAN IV Variant (1J5), NEW BEETLE
(9C1, NEW BEETLE Convertible (1Y7), GOLF IV (1J1), GOLF IV Van
(1J1), GOLF IV Variant (1J5), BORA (9M2), BORA | (1J2), BORA Variant
(1J6), GOLF III (1H1)

SEAT: LEON (1M1), TOLEDO Il (1M2)
AUDI: A3 (8L1)
SKODA: OCT

POSHUUHAA LLEHA ... 1275 P

@ CARVILLE

@ LUZRR

il CR - Arawune 435

Yy VOLT




Ten./dakc: (812) 336-23-93

www.trialli.ru T I

MoyTtoBbin appec: 192102, r. CaHkT-lNeTepbypr, a/a 210
NMPOPECCUOHAJbHbBIE
®dakT. agpec: 196627, r. CaHkT-lNeTepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2 ABTOKOMMOHEHTbI

LLnaHr Topmo3HOI nepegHuii ana aBTomobuneit Renault Duster
(10-)/Kaptur (16-)/Arkana (19-) L=443mm

17 - OEM: 462101232R, 462101428R, 462104950R, 462107756R

A
Y

ApTtukyn: BF 4635
Br""" — "Eﬁmt I Mpumenaemoctb: RENAULT: ARKANA | (LCM_, DOKKER, DUSTER

X x| | (HM_), DUSTER (HS_), KAPTUR (H5_)
2 - DACIA: DUSTER (HS_), DUSTER SUV Van, LODGY (JS_), DOKKER
Express Box Body/MPV, DOKKER MPV (KE_), DUSTER (HM_)
POSHMUHAA LI@HA ... 990 £
LLnaHr Topmo3HOI nepeaHuit ana astomobunen VW Transporter
T4 (90-)/Passat B3 (88-)/B4 (93-) L=360mm
- 330 o
i i OEM: 535611701, 701611701
] =N ApTtukyn: BF 4804
= = - = Mpumensemoctb: VW: CORRADO (531), PASSAT B3/B4 (315, PASSAT
g ’Cé B3/B4 (3A2, TRANSPORTER IV Bus (70B, TRANSPORTER IV Van (70A,

TRANSPORTER IV Platform/Chassis (70E, QUANTUM Variant,
PASSAT B3/B4 Variant (3A5

POSHUUHAA LL@HA ........oooooooceeeeeeeeeee e 990 P

LLnaHr Topmo3Hoi 3agHuii gna astomobuneii VW Golf | (74-
)/Passat B4 (93-)/B4 (88-) L=205mm

OEM: 431611775A, 433611775F, 433611755A, 433611775A

,:';f " swi4 180 SW14 é
ri : :1: ] & ApTukyn: BF 4813
1 <
3 w 13 NpumeHsemoctb: VW: TRANSPORTER Il Van, SCIROCCO (53B),
. TRANSPORTER 1lI Platform/Chassis, TRANSPORTER IIl Bus, JETTA Il
[m: :ﬁ:ﬂ] (19E, PASSAT B1 (32), PASSAT B2 (32B), PASSAT B2 Variant (33B),
PASSAT B2 Saloon (32B), DERBY (86C, GOLF | (17), GOLF I Cabriolet
(155), GOLF Il (19€E,
POSHUUHAA LL@HA ..o 590 P
LnaHr Topmo3HoW nepeaHui ana astomobuneir Mercedes 190
W201 (82-)/W124 (84-) L=370Mm
OEM: 1234280635, 1284280135, 1294200035, 1294280035,
n 346 § 1294280073, A1234280635, A1284280135, A1294200035,
§ SW17 SW14 § A1294280035, A1294280073
- = , ‘ -
!E‘i I { Z‘E!" ApTuryn: BF 4814
- 1“

NpumeHsemoctb: MERCEDES-BENZ: 124 Saloon (W124), S-CLASS
[H:HI Coupe (C126), SL (R107), SL(R129), 123 Saloon (W123), 123 T-Model
(5123), 123 Coupe (C123), 124 T-Model (S124), 124 Convertible
(A124), 124 Coupe (C124), E-CLASS T-Model (S124), E-CLASS
Convertible (A124), E-CLAS

POSHUUHAA LLEHA ... 615 P

@Fﬁ‘q"]”“ C»\%ﬁa_,azzr’zn HRmuH :ﬁ qﬁ: AIRLINE &}V‘QLT



Ten./dakc: (812) 336-23-93

www.trialli.ru

MoyTtoBbin appec: 192102, r. CaHkT-lNeTepbypr, a/a 210

TRIRLLI

NPOPECCUOHAJbHBIE

®dakT. agpec: 196627, r. CaHkT-lNeTepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2 ABTOKOMMOHEHTbI

M10x1

LLnaHr TopMmo3HOI1 3agHMi1 ana asTomo6uneit Mercedes 190 W201
(82-)/W124 (84-) L=305mm

OEM: 0004283535, 0004283935, 0060501338, 0060709427,
0060709762, 0060718544, 101336, 101336000000, 102487000000,
107101, 107101000000, 1234280135, 1264260335, 1264280335,
1294280335, A0004283535, A0004283935, A1234280135,
A1264260335, A1264280335, A1294280335

Aptukyn: BF 4817

MpumeHaemoctb: MERCEDES-BENZ: /8 (W114), /8 (W115), /8
Coupe (W114), 123 T-Model (5S123), 124 Coupe (C124), 190 (W201),
C-CLASS (W202), 123 Coupe (C123), 124 T-Model (S124), 124
Convertible (A124), S-CLASS (W116), S-CLASS (W126), S-CLASS
(W140), S-CLASS Coupe (C126), S-C

POSHUUHAA LL@HA ........oooooooceeeeeeeeeee e 590 P

M10x1

LLnaHr TOpmO3HOM 3agHui s asTomo6uneit BMW 5 E34 (88-)/A6
C4 (94-) L=225mm

OEM: 34321159165, 34321108134, 34321115697, 34321153107,
34321159881, 34324051524, 4A06117758B, 803611775

ApTtukyn: BF 4821

NpumeHsemocTtb: BMW: Z3 Coupe (E36), Z3 Roadster (E36), 3 (E30),
3 (E36), 3 Compact (E36), 3 Touring (E30), 2.5-3.2 Coupe (E9), 2500-
3.3 (E3), 3 (E21), 5 (E34), 5 Touring (E34), 6 (E24), 7 (E23), 7 (E32), 8
(E31), Z1 Roadster, 3 Touring (E36), 3 Convertible (E30), 3 Conv

POSHUUHAA LL@HA ........ooooooooeeeeeeeeeeeeee e 880 P

LLInaHr TOpMO3HOW NepeaHuii gna astomobuneii BMW 5 E39 (95-)
L=440mm

OEM: 34301165249, 34321163541, 34321164002
ApTtukyn: BF 4822
NpumeHsemocTtb: BMW: 5 (E39), 5 Touring (E39)

POSHUUHAA LL@HA ........oooooooioceeeeeeeeeeeeeeen 880 P

LnaHr TopMO3HOW 3agHuii gns asTomobunein Audi A4 B6 (00-)/A4
B7 (04-) L=278mm

OEM: 8E0611775N, 8E0611775H
ApTukyn: BF 4827

NpumeHsemocTtb: AUDI: A4 B7 (8EC), A4 B6 Convertible (8H7), A4 B7
Convertible (8HE), A4 B7 Avant (8ED), A4 B6 (8E2), A4 B6 Avant (8E5)

POSHUUYHAA LIEHA ... 7359

@ CARVILLE

C%ﬁi.xﬂ 1IZRR

HR m H” :ﬁ "ﬁz" AIRLINE 4}&@;}



Ten./dakc: (812) 336-23-93

www.trialli.ru

MoyTtoBbin appec: 192102, r. CaHkT-lNeTepbypr, a/a 210
®dakT. agpec: 196627, r. CaHkT-lNeTepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2 ABTOKOMMOHEHTbI

TRIRLLI

NPOPECCUOHAJbHBIE

304

LnaHr TopMO3HOI 3agHuii s asTomobuneit Volvo 740 (83-)/760
(82-)/940 (88-)/960 (90-) L=328mm

OEM: 13292910, 1329594, 13295944, 1359591, 34321154327,
34321159890, 34321154904, 3446569, 34465690, 7701039688

Aptukyn: BF 4830

NpumeHsemoctb: BMW: 3 (E30), 5 Touring (E61), 5 Touring (F11), 6
(E63), 6 Convertible (E64), 7 (E65, Z1 Roadster, 3 Touring (E30), 3
Convertible (E30), 5 (E12), 5 (E28), 5 (E34), 5 (E60), 5 Touring (E34),
5 (F10)

VOLVO: 440 (445), 240 Kombi (P245), 240 (P242, 940 Il Est

POSHUUHAA LL@HA ........o.ooooooooeeeeeeeeeeeeee s 880 P

LWWnaHr Topmo3Hoi nepeaHuit gna astomobuneint Opel Vectra B
(95-) L=409Mmm

OEM: 562364, 562373, 90495787, 90539252
ApTtukyn: BF 4832

M10x1

33—

. 245
lI=|==!=iI 1 o 1 m MpumeHaemocTb: OPEL: VECTRA B (J96), VECTRA B Hatchback (J96),
Bl (1 =~ VECTRA B Estate (J96)
POSHUUHAA LL@HA ..o 1560 P
LLnaHr TopMmo3HOI nepeaHuit ana astomobunen VW Transporter
T5 (03-)/Multivan T6 (15-) L=558mm
OEM: 7H0611701B, 7H0611701C, 7H0611701D
520

Aptukyn: BF 4833

Npumensemoctb: VW: MULTIVAN V (7HM, CALIFORNIA T5 Camper
(7EC, TRANSPORTER V Van (7HA, TRANSPORTER VI / CARAVELLE VI
Bus (SGB, TRANSPORTER VI Platform/Chassis (SFD, TRANSPORTER VI
Van (SGA, MULTIVAN VI (SGF, TRANSPORTER V Platform/Chassis
(7JD, TRANSPORTER V Bus (7HB

POSHUUHAA LL@HA ... 1065 P

M10x1

LnaHr TOpMO3HOI 3agHui ana asTomobuneii Audi 100 (82-)/(90-
)/A4 B5 (94-) L=242mm

OEM: 443611775F, 8D0611775D
Aptukyn: BF 4839

NpumeHsemocTtb: AUDI: A4 B5 Avant (8D5), V8 (441, 100 C3 Avant
(445, 100 C3 Saloon (443, 100 C4 Avant (4A5), 100 C4 Saloon (4A2),
200 C3 Avant (447, A4 B5 (8D2), 80 B4 Saloon (8C2), 80 B4 Avant
(8C5), 200 C3 Saloon (447

POSHUUYHAA LIEHA ... 7359

@ CARVILLE @ LUZAR

Wi CR  pramme 405

Yy VOLT

E RAGIN



Ten./dakc: (812) 336-23-93

www.trialli.ru

MoyTtoBbin agpec: 192102, r. CaHkT-lNeTepbypr, a/a 210
®dakT. agpec: 196627, r. CaHkT-lNeTepbypr, MockoBckoe wocce, a. 177, k.2 ABTOKOMMOHEHTbI

TRIRLLI

NPOPECCUOHAJbHBIE

310

M10x1

M10x1

LLnaHr Topmo3HoW nepegHuii ana asTomobuneit Ford Sierra (82-
)/Scorpio | (88-) L=352mm

OEM: 1638393, 1666247, 6125634
ApTtukyn: BF 4849

NpumeHsaemocTtb: FORD: P 100 I, SCORPIO | (GAE, SCORPIO | Turnier
(GGE), SCORPIO | Saloon (GGE), SIERRA | Hatchback (GBC), SIERRA II
(GBG, SIERRA 1l Turnier (BNG), SIERRA Il Hatchback (GBC, SIERRA
Turnier (BNC)

POSHMUHAA LI@HA ... 590 P

LLnaHr Topmo3HoOM 3agHMit ana aBTomobuneii VW Touareg (02-)/11
(10-)/Audi Q7 (06-) L=425mMm

OEM: 7L0.611.776A, 710611776, 7P0611776, 95535506000,
95535506001, 95835506000

ApTtukyn: BF 4854

MpumeHsemoctb: PORSCHE: CAYENNE (92A), CAYENNE (9PA)
VW: TOUAREG (7LA, TOUAREG (7P5, TOUAREG VAN (7P5)
AUDI: Q7 (4LB)

POSHUUHAA LL@HA ........oooooooceeeeeeeeeee e 615 P

Bo BNOXXeHUM MeTpuyeckme aaHHble, nepeyeHb OEM-HomepoB 1 npaiic.

C yBaxeHnem, AnekcaHap MonunH
Otaen mapkeTtuHra YK “Kapsuab”

@t Eruzar

TEIHH” CR 'A' AIRLINE 6‘&;’!_{.‘[

a ARVILLE RAGIN



